QUY TRÌNH XỬ LÝ HỦY HỌC PHẦN ĐÃ ĐĂNG KÝ
- Căn cứ vào Quyết định số 43/QĐ-BGD&ĐT về “ Quy chế đào tạo đại học và cao đẳng hệ chính quy theo hệ thống tín chỉ”.
	- Căn cứ Quyết định số 325/ĐHLN-ĐT ngày 01 tháng 09 năm 2008 của Hiệu trưởng trường Đại học Lâm nghiệp.
Đầu mỗi năm học, nhà trường sẽ thông báo lịch trình học dự kiến cho từng chương trình trong từng học kỳ, danh sách các học phần bắt buộc và tự chọn dự kiến sẽ dạy, điều kiện tiên quyết để được đăng ký các học phần.
	Bước 1: Đăng ký lịch học cá nhân
Trước khi bắt đầu mỗi học kỳ, tùy theo khả năng và điều kiện học tập của bản thân, từng sinh viên phải đăng ký học phần dự định học theo kế hoạch của phòng Đào tạo. Sinh viên nên tham khảo ý kiến của cố vấn học tập và của những sinh viên khác để kết quả đăng ký học được chính xác.
	Bước 2: Điều kiện xin hủy học phần đã đăng ký
	Việc rút bớt học phần trong khối lượng học tập đã đăng ký chỉ được chấp nhận sau 6 tuần kể từ đầu học kỳ chính; sau 4 tuần kể từ đầu học kỳ phụ. Ngoài thời hạn trên học phần vẫn được giữ nguyên trong phiếu đăng ký học và nếu sinh viên không đi học sẽ được xem như tự ý bỏ học và phải nhận điểm F và vẫn phải đóng học phí theo quy định của nhà trường.
Bước 3: Thủ tục xin hủy học phần đã đăng ký
[bookmark: _GoBack]Trong vòng 2 tuần kể từ khi bắt đầu học kỳ, sinh viên có thể tự hủy học phần đã đăng ký qua hệ thống mạng tín chỉ. Từ tuần thứ 3 -6 đối với học kỳ chính và tuần 3-4 đối với học kỳ phụ, sinh viên phải làm đơn theo mẫu, được cố vấn học tập chấp thuận và nộp về phòng Đào tạo (phòng 103-Nhà A2-gặp cô Thúy).
* Lưu ý: trường hợp cố vấn học tập đi công tác vắng có thể xin xác nhận của Ban chủ nhiệm Khoa.
	Bước 4: Thời hạn xử lý
Đơn đủ điều kiện sẽ được xử lý trong thời hạn 48 giờ kể từ khi nộp đơn. Sau thời hạn trên, sinh viên theo dõi trên tài khoản cá nhân để biết được kết quả và in lại thời khóa biểu mới để thực hiện.
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